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R = 1500  L = 864.331 m
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A = 470  L = 156.667 m
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Krümmung

Maßstab: 400/R [cm]

Rechtskurve

Linkskurve

1
9
0
0
.
0
0
0

2
1
9
0
.
4
7
7

2
6
0
3
.
4
0
5

A = 500  L = 166.667 m

2
3
5
7
.
1
4
3

R = ∞  L = 246.261 m

2
7
6
0
.
0
7
1

R = 1410  L = 1143.042 m

2
8
0
0
.
0
0
0

2
1
9
1
.
0
8
2

Verziehung a = 8.25 m

Querneigung

Maßstab: 4%/cm [cm]

rechter Fahrbahnrand

a = 14.50 m

1
9
0
0
.
0
0
0

q = 5.0%

q = 2.5%

∆s=0.189%

2
6
0
3
.
8
2
4

2
7
6
0
.
6
0
2

q = 5.0%

2
8
0
0
.
0
0
0

a = 12.00 m Verziehung

a = 12.60 m

a = 12.50 m a = 8.25 m a = 12.00 m a = 12.50 m a = 12.50 m Verziehung a = 12.00 m

Abstand

FBR rechts

A
n
s
c
h
l
u
s
s
 
B

l
a
t
t
 
1
.
3

A
n
s
c
h
l
u
s
s
 
B

l
a
t
t
 
1
.
5

B
W

 
0
5

B
r
ü
c
k
e
 
ü
b
e
r
 
B

2
6

2
+

0
1
7
 
G

a
s
l
e
i
t
u
n
g
 
P

l
e
d
o
c

∆s=0.0
95%

2
3
0
9
.
2
2
3

q = 2.5%

∆

s

=

1

.
2

0

0

%

2
3
3
4
.
2
2
3

∆

s

=

0

.
9

0

0

%

2
3
5
7
.
1
4
3

A
b
l
a
u

f
 
1
3

5
.
7
2
 
n
a
c
h
 
4
L

-
0

2
_
M

u
l
 
D

N
3
0
0

A
b
l
a

u
f
 
1

3
4
.
2
5

 
n

a
c
h

 
4

L
-
0
1
_

M
u

l
 
D

N
3
0

0

A
b
l
a

u
f
 
1

3
3
.
4
3
 
n
a

c
h

 
4

R
-
0
1

_
M

u
l
 
D

N
3
0

0

A
b
l
a

u
f
 
1
3

1
.
7
5
 
n
a

c
h

 
4
R

-
0
2
_

M
u
l
 
D

N
3
0

0

A
b
l
a
u

f
 
1
3

5
.
5
5
 
n
a

c
h
 
4
L

-
0
3
_

M
u
l
 
D

N
3
0
0

A
b
l
a
u
f
 
1
3
0
.
3
9
 
n
a

c
h

 
5

R
-
0
1

_
M

u
l
 
D

N
3
0

0

A
b
l
a
u
f
 
1
2
8
.
3
8
 
n
a
c
h
 
5
R

-
0
2
_
M

u
l
 
D

N
3
0
0

A
b
l
a
u
f
 
1
2
6
.
3
0
 
n
a
c
h
 
5
R

-
0
3
_
M

u
l
 
D

N
3
0
0

D
 
1
3
7
.
4
3

S
 
1
3
5
.
9
7

D
 
1
3
7
.
4
0

S
 
1
3
5
.
7
8

D
 
1
3
7
.
1
5

S
 
1
3
5
.
7
2

D
 
1
3
7
.
1
0

S
 
1
3
5
.
5
0

D
 
1
3
6
.
5
0

S
 
1
3
4
.
8
0

D
 
1
3
5
.
8
7

S
E
 
1
3
4
.
1
5

S
A
1
 
1
3
4
.
1
5

S
A
2
 
1
3
4
.
2
5

D
 
1
3
5
.
0
7

S
 
1
3
3
.
4
3

D
 
1
3
3
.
9
6

S
E
1
 
 
1
3
2
.
3
0

S
E
2
 
1
3
1
.
7
5

S
A
 
1
3
1
.
7
5

D
 
1
3
3
.
5
9

S
 
1
3
1
.
8
2

D
 
1
3
6
.
8
5

S
 
1
3
5
.
5
5

D
 
1
3
6
.
4
9

S
 
1
3
5
.
0
1

D
 
1
3
2
.
8
9

S
 
1
3
1
.
2
3

D
 
1
3
2
.
0
5

S
E
 
1
3
0
.
3
9

S
A
1
 
1
3
0
.
8
9

S
A
2
 
1
3
0
.
3
9

D
 
1
3
1
.
5
6

S
E
1
 
1
2
9
.
9
0

S
E
2
 
1
3
0
.
4
0

S
A
 
1
2
9
.
9
0

D
 
1
3
0
.
0
3

S
E
 
1
2
8
.
3
8

S
A
1
 
1
2
8
.
8
8

S
A
2
 
1
2
8
.
3
8

D
 
1
2
9
.
4
6

S
E
1
 
1
2
7
.
7
7

S
E
2
 
1
2
8
.
3
0

S
A
 
1
2
7
.
7
7

D
 
1
2
7
.
9
3

S
E
 
1
2
6
.
3
0

S
A
1
 
1
2
6
.
7
8

S
A
2
 
1
2
6
.
3
0

D
 
1
2
7
.
3
3

S
E
1
 
1
2
5
.
6
2

S
E
2
 
1
2
6
.
2
0

S
A
 
1
2
5
.
6
2

DN300/DN150

0.90%

DN300/DN150

0.34%

DN300/DN150

0.37%

DN300/DN150

0.30%

DN300/DN150

0.47%

DN300/DN150

1.08%

DN300/DN150

1.37%

DN300/DN150

1.50%

DN300/DN150

2.06%

0.4
1%

DN300/DN150

DN300/DN150

2.09%

DN150

2.13%

DN300/DN150

2.08%

DN150

2.15%

DN300/DN150

1.94%

DN150

1.66%

DN300/DN150

1.17%

Entwässerungsabschnitt 4

Bau-km 1+750 - 2+460

Entwässerungsabschnitt 5

Bau-km 2+460 - 3+375

Entwässerung rechts

Höhen, Dimension, Gefälle Entwässerungsleitung

Entwässerung mitte

Höhen, Dimension, Gefälle Entwässerungsleitung

e
r
z
e

u
g

t
 
m

i
t

Bau-km 1+900 bis 2+800

0,74

24582

Vr

Ksi

Ske

07.07.2020

07.07.2020

07.07.2020

Fahrtrichtung Obernburg

6 / 1.4

1 : 1 000/ 100

Höhenplan 4

FESTSTELLUNGSENTWURF

aufgestellt:

Straßenbauverwaltung Freistaat Bayern

Staatliches Bauamt Aschaffenburg

PROJIS-Nr.: ---

B 469 / Abschnitt 160 Station 0,406 - 3,274 - Abschnitt 180 Station 0,000 - 3,308

B469

Ausbau

zwischen der AS Stockstadt (AB 16) und

der AS Großostheim (St 3115)

Aschaffenburg, den 03.08.2020

Nr. Art der Änderung Datum Zeichen

bearbeitet:

gezeichnet:

geprüft:

Unterlage / Blatt-Nr.:

Maßstab:

Tel.:06021/38667-0

Weißenburger Str. 20-22

63739 Aschaffenburg

Datum Zeichen

Projekt-Nr.:

Staatliches Bauamt Aschaffenburg

Cornelienstraße 1

63739 Aschaffenburg

Tel. 06021/393-11, Fax 06021/393-283, E-Mail: poststelle@stbaab.bayern.de

Staatliches Bauamt Aschaffenburg

PSP Nr.:

Projekt:

Datei:

Blattgröße: Plot-Datum:

bearbeitet:

gezeichnet:

geprüft:

m ²

---

Klaus Schwab, Ltd. Baudirektor

31.07.2020 M. Hummel

M:\24582\3-CAD\Lph4_Feststellungsentwurf\PS4H0005.dwg

1 2 3 4 5 6 7 8

Zeichenerklärung

Ausrundungsbeginn Kuppe /
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Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt
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H =   15 000 m

T = 362,155 m

f =     4,372 m

km = 0+601,335

hTS = 415,868 m

Neigungsbrechpunkt

mit Angabe von

Ausrundungshalbmesser,

Tangentenlänge,

Stchhöhe,

Bau-km,

Höhe Tangentenschnittpunkt

Grundwasserstand

Schacht links Schacht mitte Schacht rechts

Rohrleitung mit Angabe der Längsneigung

 1,21%

1,21%

1,21%

links

rechts

mitte

Schacht mitte 

und rechts

D = Deckelhöhe Schacht

S = Sohlhöhe Schacht

SE = Sohlhöhe Einlauf

SA = Sohlhöhe Auslauf

E = Einlauf

A = Auslauf
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